



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Уголовная ответственность за возбуждение ненависти и вражды



ПОМНИ!

ТЫ живешь в
многонациональной
стране!

Конституцией РФ предусмотрено, что всякое выступление в пользу национальной, расовой или религиозной ненависти, представляющее собой подстрекательство к дискриминации, вражде или насилию, распространение идей, основанных на расовом превосходстве или ненависти, а также все акты насилия или подстрекательство к насилию должны быть запрещены законом.

Уголовная ответственность за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства предусмотрена статьей 282 Уголовного кодекса Российской Федерации

